

103
 Meg egyeztettem abból, hogy Nagy Tisztelendő Eszterosi Kúti Ádám
 Urhoz Orvódné Nagy Mihály és Dósa Samuel Urak Deputatárokba
 küldésének a vége, hogy bejelenték nekem, hogy meg boldogultak
 Tiszt. József Árván ut helyett a Predikatori Hivatalba, Tisztelendő
 Dobosi Mihály Urat, a ki Kezkezemény Kapitán volt, mostan
 pedig Vázeplői Predikator, kívánsága az Előfő meg hívni,
 a mint ez értem a közelebbi Gyűlésben meg egyeztettem, és ezre
 névre Confessio terjednek és hordtanak Nagy Tiszt. Eszterosi
 Urak.

Az 1808. évi Szendőben Decemberek 11. napján Gyűlés tartatott
 jelenlevő Tiszt. Székfői Benjamin első Predikator Ur, mint
 Előlléti, Jenei Mihály E. Bíró, Varga János, Nagy Mi-
 hály, József Árván, Gera György, Nagy Árván Eskütt Urak,
 Kócski Árván, Szabó Ferencz, József János, József Samuel, Dósa
 Samuel Urak mint Presbiterok; melynek alkalmasosságával:

1° János Saator János Coadjutor Curator Urnak Curatus Levél
 adó Kenes, 13. Nov. 808. felolvasatott, melyben köz kirá-
 rászi, hogy mindeztanna Nagy Tiszt. Kúti Ádám Eszterosi
 Ur meg halálakor, és helyette más Eszterosi Választásnak al-
 kalmasossága elő adódna volna, ezre pedig az Ecclesianak
 Voksa kívánatna, azere ezen Voks adás, a József Tisztelendő
 Superintendens Végzetése szerint; mely Végzetés most újra
 elő olvasatott; és részen meg, mely, meg ezen hónapnak
 első napjában, az e végre rendezett Gyűlés előtt, a
 mely ezen főző hónapnak 13. napján, M. Berényi István
 fens. Székfői J. Coadjutor Curator Urnak meg küldötték.
 Melynek körvonalai

Egyenlő értelemmel, azon Eszterosi Hivatalba névre
 ezen Előfő Voksa adásik Dikéfi Predikator Tiszt.
 Jenei Dömény Árván urra

- 2° Szabó Péter, a ki itten meg öregedett, és már olyan teheresnek
 lett, hogy két munkájával magat nem táplálhattya,
 az Előfő Kegényei körté be véreztet.
- 3° Néhai Barany Árván Arva Leányának, a kinek az Anyja
 és meg holt, de szüleiől reá semmi jésu mar adott, most-
 tan pedig Marosby Ferencz Tanító Ur kete alá iskolába
 jár, az Arva Cassiábol egy, vagy két darab Euba, a mi
 t. i. leg szükségesebb, véresem rendezet.
- 4° Kőrös József dolga, a ki a felismeret Nagy Előfővel, az
 Anyja Kőrös József hátnál lakván, háborúsághal, a
 veri, kinorra, melyre az Anyja és Anyja is a Székfői
 mere

mere az Anyja ara kért, hogy az Anyja ne feleljen, velle egy
 esélből ne egyen, az Anyja pedig azt mondotta, hogy meg mutat-
 tya, hogy az eszterosi sem hál velle, ezre pedig Berényi
 got, vola Székfői Meszter Takács Árván híris - tásza, Bányó El-
 na Dalog Andriás felismeret, befüllés és hűség, jémilyek, a
 kik most jelen levén, a körműt állásotba bizonyították, most-
 tan is pedig láthatólagan tegeztelenül meg van vére a Ma-
 nyeska, a meg ismét végre a Város Jörvénye elibe igazítottak.

Bejegyzés Bányó Péter Urak Notar.

Az 1809. évi Január hónap 8. napján Előfő Gyűlés tartatott
 jelen levő Tiszt. Székfői Benjamin Ur mint Előlléti, Jenei
 Mihály E. Bíró, Varga János, József Árván, Curator Gera György,
 Nagy Árván Eskütt Urak, Kócski Árván, Szabó Ferencz,
 József János, Vég Ferencz, Dósa Samuel Urak mindnyájau
 Presbiterok; mely alkalmasossággal:

- 1° Szatmári Miklós Tanító Ur,
 2° Marosby Ferencz Tanító Ur,
 3° Szabó Mihály Con-Rector Ur, a magok hivatalának sorabbi
 folytatásával meg kirárlattak, a kik magokat követték.
 4° Bányó Benjamin Kántor Urának hásonlólagan, a ki ez
 ittal az imitt amott való panaszokból, melyeket Gy-
 nes Miklós be jelentett, meg insetett.
 5° Sarkadi Andriás Egyháziának választatott, a mely béli kö-
 telegsége felis vállalta.

Bejegyzés Bányó Péter Urak Notar.

Az 1809. évi Feb. 12. napján Gyűlés tartatott, jelen levő Tiszt.
 Székfői Benjamin Predikator Ur mint Előlléti; meg jelenlevő
 János Saator János Tractus Curator, Néhai József Ferencz
 Orv. Jurasz, és néhai Székfői Benjamin Urak; Jenei Mi-
 hály, Varga János, Nagy Mihály, József Árván, Curator Gera
 György, Nagy Árván Eskütt Urak, Kócski Árván, Szabó
 Ferencz, József Samuel, Vég Ferencz, József János, Dósa Samuel
 Urak, mindnyájau Presbiterok; mely alkalmasossággal:

1° Felolvasatott Nagy Tisztelendő Gyarmasby Ferencz Eszterosi
 Ur Curatus adó Kenes 4. Feb. 809. és a Tiszt. Urak
 Levő József Tisztelendő Superintendens Consistoriumának adó
 14. Január 809. köle Protocollumának azon Curatus mellé
 tett Székfői, melyek szerint köz kirárlattak, hogy Néhai
 Nagy Tisztelendő Generális Notarius Jál Andriás Ur meg halott-
 van, azon Hivatal Urrege mar adt, és egy perszemmel kirárlattak,
 hogy azon Hivatalba Választó Voksa, az 1808. évi a 48
 pain alatt